

党史学习教育简报

第 27 期

中共川南幼儿师范高等专科学校委员会
庆祝中国共产党成立100周年活动暨党史学习教育领导小组办公室 2021年11月27日

【专题学习】

- 我校党委中心组专题学习党的十九届六中全会精神
- 我校纪委召开党的十九届六中全会精神学习分享会
- 我校工会专题学习党的十九届六中全会精神
- 我校知联会召开党的十九届六中全会精神学习研讨会

【立德树人】

- 我校召开 2022 届毕业生就业工作会
- 我校学生环创作品成媒体关注热点
- 我校学生登上 CCTV《回声嘹亮》节目
- 我校举办第五届辅导员素质能力大赛

【为师生办实事】

【专题学习】

我校党委中心组专题学习党的十九届六中全会精神。11月15日，学校党委中心组召开专题学习会，原文学习了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》，党委书记罗慧主持学习会，党委班子成员分别作了交流发言。罗慧同志就学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神指出：一要提高政治站位，充分认识党的十九届六中全会召开的重要意义。党的十九届六中全会是一次重要会议，全会审议通过的《决议》，是一篇具有极强历史穿透力、思想引领力、政治动员力、时代感召力的光辉的马克思主义纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。二要深刻学习领会、准确把握党的十九届六中全会精神实质。要准确把握党的十九届五中全会以来党和国家事业取得的新的重大成就，准确把握六中全会的重大历史意义和重要历史地位，准确把握党百年奋斗的重大成就和历史经验。三要精心组织安排，迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。要扎实抓好六中全会精神传达学习和宣传宣讲，紧扣实际研究制定以学习六中全会精神为重点巩固党史学习教育成果的务实举措，采取有力措施做好当前工作，全力完成全年主要目标任务，以优异成绩迎接党的二十大召开。

我校纪委召开党的十九届六中全会精神学习分享会。11月23日，学校纪委召开党的十九届六中全会精神学习分享会。校纪委委员、各党总支、党支部纪检委员参加并作了交流发言。会议强调，要进一步提高政治站位，继续深入学习《决议》原文，深刻领会我们党百年奋斗的伟大意义，巩固党史学习教育成果；要牢记入党初心使命，把为师生服务作为工作的出发点，把发展学校事业作为职责使命，接续奋斗的目标；要明确纪检干部身份，增强监督执纪能力，提高正风肃纪和反腐败工作质量和水平，推动学校纪检监察工作高质量发展。

我校工会专题学习党的十九届六中全会精神。11月24日，校工会召开专题学习会，传达学习党的十九届六中全会精神。会议指出，要把握中国共产党百年历程四个“伟大飞跃”的成就；把握习近平新时代中国特色社会主义思想；把握两个“确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程的决定性意义；把握从十三个方面概括的新时代发展成就；把握中国共产党百年奋斗的五方面历史意义；把握中国共产党百年奋斗的十条历史经验。会议强调，工会要带头学、认真学，将党的十九届六中全会精神与党史学习教育相结合，落实到为教职工办实事上来，让学习取得实实在在的成效。

我校知联会召开党的十九届六中全会学习研讨会。11月25日，我校知联会召开党的十九届六中全会学习研讨会，知联会班子成员及代表参加会议。与会人员围绕学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作交流发言。大家深刻体会到百年奋斗何其艰辛、贡献何其伟大、经验何其宝贵，成就来之不易。大家纷纷表示要进一步增强责任感和使命感，紧紧围绕学校“十四五”中心工作，多建睿智之言，多献务实之策。会议强调，要坚定“跟党走”的信念，发挥“聚人心”的作用，健全“汇力量”的制度，有“多贡献”的担当，为实现“十四五”目标、推动学校高质量发展贡献力量。

【立德树人】

我校召开2022届毕业生就业工作会。11月26日下午，我校召开2022届毕业生就业工作会。会议表扬了2021届就业先进集体和先进个人、创业先进集体和先进个人，学生代表、2021届毕业班辅导员、学前教育二系党总支副书记分别作了交流发言。党委书记罗慧就如何做好2022届毕业生就业工作指出，要提高站位，强化责任，抓好“一号工程”；要用好政策，创新方式，多措并举推进毕业生高质量就业；要增强信心，转变观念，提升能力，实现快就业早就业。罗慧强调，要全方位开拓就业资

源、全过程加强就业指导和生涯教育、全覆盖开展就业精准帮扶，圆满完成 2022 年学校就业工作目标，以更加优异的成绩献礼学校九十华诞，迎接党的二十大召开！

我校学生环创作品成媒体关注热点。近日，我校 7 名“00”后学子耗时 20 多天用 85 个易拉罐制作完成的苗族头饰作品在网上成为热点，央视网、中国新闻社微博、川观新闻、四川观察、四川共青团微博、内江头条以及成都纺织高等专科学校团委微博等相继对此作出报道。这是我校环创作品的一个缩影。环创课程作为我校特色课之一，通过“理论+实践”的形式，进一步加强学生对学前教育的认识，培养和提高学生从事幼儿教育工作的素质和能力，为他们今后幼儿教育工作打下坚实基础。

我校学生登上 CCTV《回声嘹亮》节目。11 月 17 日，我校学生阿牛莫斐莉在中央三台《回声嘹亮》节目中唱响了一首《不要怕》，让全国观众听到了质朴、空灵、悠美的彝族歌曲，感受到了她青春无畏、追逐梦想的勇气和信心。作为优秀大学生代表之一，她站在全国最高最闪耀的舞台，展示了彝族空灵嘹亮的歌声和川南幼专学子积极向上的风采。

我校举行第五届辅导员素质能力大赛。今年 4 月，我校第五届辅导员素质能力大赛拉开帷幕，84 名辅导员经过基础知识测

试、主题班会、案例分析等环节的激烈角逐，6名辅导员进入决赛。11月15日，6名辅导员在决赛中进行了谈心谈话和主题演讲环节的比拼，取得较好成绩，充分展示了大家对辅导员工作的热爱，表现了脚踏实地、不畏艰苦的职业理想。学校党委历来高度重视辅导员队伍建设，坚持把辅导员队伍建设作为加强思想政治工作的重要抓手，并为辅导员打通晋升渠道、规范职称评聘、加强激励保障，辅导员队伍不断壮大，结构明显改善，能力素质得到进一步提升。

【为师生办实事】

近日，我校为原隆昌幼师电梯公寓全体住户发放产权证件，这标志着我校又一项“我为群众办实事”工作圆满完成。“5.12”大地震后，原隆昌县委、县政府及有关部门拆除原隆昌幼师2、3号危房，并于2009年12月开工修建教师电梯公寓，2011年7月竣工交付。因购房户情况复杂以及其他历史遗留问题，房产证办理进展缓慢、一度停滞。学校党委把此项工作作为为师生办实事、维护校园安全稳定的大事来办，采取“责任制+清单制”，先后专题研究20余次，主动商请内江市政府、隆昌市政府及相关部门协调10余次，分步实施、分批办理，积极消解历史问题和矛盾，解决了产权证办理的历史遗留问题。

11月23日，为进一步做好新冠肺炎疫情常态化防控工作，建立人群免疫屏障，有力阻断病毒传播，确保师生生命健康。我校积极对接隆昌市疫情防控指挥部、隆昌市人民医院，组织40余名医护人员为全校师生员工开展新型冠状病毒疫苗加强针集中接种，新冠疫苗第二针剂接种满6个月符合加强针接种人数5129人，当天实际接种5053人，接种比例达98.5%。

11月23日，学校整体扩建工程项目第二批次（学生宿舍、运动场看台）工程竣工验收，建筑总面积17787.84 m²。

11月27日，我校举办“智汇天府”公共招聘进校园暨学校“扬帆追梦，就业启航”2022届毕业生内江地区专场招聘会，助力毕业生就好业、好就业。

报：省委教育工委、内江市委、内江市委教育工委庆祝中国共产党成立100周年活动暨党史学习教育领导小组办公室，党史学习教育办公室。
发：学校各党总支、各部门。
